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Praktijkinformatie:
Foarwei 70A
9113 PE Wâlterswâld
0511 422402 
voor spoed kies 1

www.huisartsenpraktijkwouterswoude.nl
Afspraak maken
U kunt de praktijk bellen om een afspraak te maken. Bij het maken van een afspraak zal de assistente vragen naar de reden van uw komst. Zij is daartoe opgeleid en zal vertrouwelijk met uw informatie om gaan. Indien u klachten heeft waardoor u denkt dat u dezelfde dag gezien moet worden verzoeken wij u om tussen 8.00 uur en 09.30 uur te bellen.
Spoed 
Indien er sprake is van een spoedsituatie kunt u bellen naar 0511-422402 toets 1 in het keuzemenu. Binnen 30 seconden heeft u een assistente aan de telefoon. Als iedere seconde telt belt u 112. 
Visite 
Wanneer het door ziekte of handicap onmogelijk is om op de praktijk te komen kan de huisarts u thuis bezoeken. De assistente beoordeelt samen met de huisarts of een bezoek wordt afgelegd. Indien u denkt dezelfde dag een visite nodig te hebben verzoeken wij u om tussen 8.00 uur en 09.30 uur te bellen.


Spreekuur assistente
U kunt bij de assistente terecht voor controle van de bloeddruk, oren uitspuiten, uitstrijkjes, injecties, wratten behandelen en verwijderen van hechtingen. Hiervoor dient u een afspraak te maken. 
Spreekuur praktijkondersteuner
De praktijkondersteuners zijn werkzaam onder supervisie van de huisarts. Zij zijn gespecialiseerde deskundigen op het gebied van suikerziekte, hoge bloeddruk, verhoogd cholesterol, longproblematiek, stoppen met roken of ondersteuning en behandeling van psychische klachten. 
Urine onderzoek
Als u denkt een blaasontsteking te hebben kunt u voor 10.00 uur urine inleveren. Dit moet in een schoon, goed afgesloten potje. Graag ontvangen we de eerste urine van de dag, houdt u er rekening mee dat de urine maximaal 4 uren in de koelkast bewaard mag worden. Na 15.00 uur kunt u voor de uitslag bellen en liggen er zo nodig medicijnen klaar bij de apotheek.


Uitslagen 
U kunt iedere werkdag tussen 10.00 uur en 12.00 uur bellen voor de uitslagen. Indien mogelijk vertelt de assistente u dan de uitslag.
Herhaalrecepten
U kunt uw herhaalrecepten op de volgende manieren indienen: 
· telefonisch bij de assistente
· door het deponeren van het etiket van de medicijnverpakking in de brievenbus in de hal van de praktijk. 
U kunt bij de apotheek in Damwoude ook deelnemen aan de herhaalservice. Uw medicijnen worden dan elke 3 maand automatisch voor u besteld. U krijgt bericht van de apotheek wanneer de medicijnen voor u klaarliggen. Voor meer informatie kunt u de apotheek of de website van de apotheek raadplegen. 
Als u voor twaalf uur besteld kunt u uw medicijnen de volgende werkdag na vier uur ophalen. Besteld u na twaalf uur dan ligt uw bestelling 2 werkdagen later na vier uur voor u klaar. 

Wie zijn er werkzaam in de praktijk?
Huisartsen:
Hendrikje Kiers (praktijkeigenaar)
Esther Simons
Assistentes:
Gretha Rozema-Fokkens
Klaske de Vries
Praktijkondersteuner GGZ:
Mariske Luinenburg

Openingstijden 
De praktijk is op maandag t/m donderdag geopend van 8.00 uur tot 17.00 uur en op vrijdag van 8.00 uur tot 12.00 uur. Vrijdagmiddag wordt de praktijk waargenomen door huisartsenpraktijk         De Wâlden, 0511 421319
Dokterswacht Friesland
Na 17.00 uur en in het weekend kunt u voor medische zaken die niet kunnen wachten tot de praktijk weer open is bellen met de dokterswacht, 0900 112 7 112 

Adressen en telefoonnummers:

Huisartsenpraktijk De Wâlden
Haadwei 10A, Damwâld
Tel:		0511 421319
Spoedlijn:	0511 425187

Huisartsenpraktijk Mûnewei
Mûnewei 14,  Damwâld
Tel:		0511 421316

Apotheek de Dokkumer Wâlden
Mûnewei 27, Damwâld
Tel:		0511 423688
		 
Dokterswacht Friesland
Tel:		0900 112 7 112

Voor levensbedreigende situaties belt u:
112   
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